
Salarié 74 39.4 %

Fonctionnaire 45 23.9 %

Bénévole 1 0.5 %

Vacataire 1 0.5 %

Demandeur d'emploi 28 14.9 %

Autre 39 20.7 %

LODEVE centre ville 42 27.5 %

LODEVE autre quartier 43 28.1 %

Le BOSC 11 7.2 %

Le CAYLAR 7 4.6 %

ROQUEREDONDE 0 0 %

SAINT ÉTIENNE de GOURGAS 7 4.6 %

SAINT JEAN de la BLAQUIÈRE 9 5.9 %

SAINT MAURICE de NAVACELLES 2 1.3 %

SOUBÈS 9 5.9 %

Autre, préciser la commune 23 15 %

Un homme 29 14.7 %

Une femme 168 85.3 %

203 réponses
Publier les données analytiques

Résumé

VIE FAMILIALE

Fonction

Votre situation géographique

Vous êtes

Modifier ce formulaire

20,7%

14,9%

23,9%

39,4%

15%

28,1%
27,5%

85,3%



Moins de 25 ans 3 1.5 %

Entre 25 et 29 ans 11 5.6 %

Entre 30 et 39 ans 78 40 %

Entre 40 et 49 ans 89 45.6 %

50 ans et plus 14 7.2 %

moins de 3 ans 25 14.1 %

3 à 6 ans 39 22 %

7 à 12 ans 50 28.2 %

13 à 15 ans 31 17.5 %

16 à 18 ans 8 4.5 %

+ 18 ans 11 6.2 %

moins de 3 ans 11 7.5 %

3 à 6 ans 27 18.4 %

Votre tranche d'âge

1 er enfant [Nombre de vos enfants par âge]

2 ième enfant [Nombre de vos enfants par âge]

45,6%

40%

0 10 20 30 40

moins de 3 ans

3 à 6 ans

7 à 12 ans

13 à 15 ans

16 à 18 ans

+ 18 ans

0 15 30 45 60

moins de 3 ans

3 à 6 ans

7 à 12 ans

13 à 15 ans

16 à 18 ans

+ 18 ans



7 à 12 ans 69 46.9 %

13 à 15 ans 12 8.2 %

16 à 18 ans 4 2.7 %

+ 18 ans 7 4.8 %

moins de 3 ans 3 5.8 %

3 à 6 ans 7 13.5 %

7 à 12 ans 23 44.2 %

13 à 15 ans 8 15.4 %

16 à 18 ans 3 5.8 %

+ 18 ans 3 5.8 %

moins de 3 ans 1 6.7 %

3 à 6 ans 2 13.3 %

7 à 12 ans 4 26.7 %

13 à 15 ans 0 0 %

16 à 18 ans 4 26.7 %

+ 18 ans 2 13.3 %

moins de 3 ans 0 0 %

3 ième enfant [Nombre de vos enfants par âge]

4 ième enfant [Nombre de vos enfants par âge]

5 ième enfant [Nombre de vos enfants par âge]

0 5 10 15 20

moins de 3 ans

3 à 6 ans

7 à 12 ans

13 à 15 ans

16 à 18 ans

+ 18 ans

0 1 2 3

moins de 3 ans

3 à 6 ans

7 à 12 ans

13 à 15 ans

16 à 18 ans

+ 18 ans



3 à 6 ans 0 0 %

7 à 12 ans 1 100 %

13 à 15 ans 0 0 %

16 à 18 ans 0 0 %

+ 18 ans 0 0 %

moins de 3 ans 0 0 %

3 à 6 ans 0 0 %

7 à 12 ans 0 0 %

13 à 15 ans 1 33.3 %

16 à 18 ans 1 33.3 %

+ 18 ans 1 33.3 %

moins de 3 ans 0 0 %

3 à 6 ans 0 0 %

7 à 12 ans 0 0 %

13 à 15 ans 0 0 %

16 à 18 ans 1 100 %

+ 18 ans 0 0 %

6 ième enfant [Nombre de vos enfants par âge]

7 ième enfant [Nombre de vos enfants par âge]

Votre situation familiale

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8

moins de 3 ans

3 à 6 ans

7 à 12 ans

13 à 15 ans

16 à 18 ans

+ 18 ans

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8

moins de 3 ans

3 à 6 ans

7 à 12 ans

13 à 15 ans

16 à 18 ans

+ 18 ans

18,5%

72,3%



En couple 141 71.9 %

Famille monoparentale 8 4.1 %

Divorcé/séparé 36 18.4 %

Famille recomposée 10 5.1 %

Oui 161 84.3 %

Non 30 15.7 %

Oui, le plus souvent 175 88.4 %

Non, le plus souvent 23 11.6 %

Oui, le plus souvent 189 95.9 %

Non, le plus souvent 8 4.1 %

Oui, le plus souvent 184 94.8 %

Non, le plus souvent 10 5.2 %

AU SEIN DE LA FAMILLE

Pensez-vous que l'éducation de l'enfant est partagée avec d'autres adultes : famille,
assistante maternelle, enseignant, animateur…?

Est-ce facile pour vous de : Comprendre les comportements, les réactions de votre
enfant

Aider votre enfant à trouver des solutions quand il a un problème

Communiquer avec votre enfant ou celui de votre conjoint

15,7%

84,3%

88,4%

95,9%

94,8%



Oui, le plus souvent 147 78.2 %

Non, le plus souvent 41 21.8 %

Oui, le plus souvent 164 90.1 %

Non, le plus souvent 18 9.9 %

La scolarité 74 38.7 %

La santé 43 22.5 %

Les conduites à risques 15 7.9 %

Les nouvelles technologies (réseaux sociaux, jeux vidéos, téléphone...) 39 20.4 %

Le mode de garde de l'enfant 9 4.7 %

Autre 13 6.8 %

Communiquer entre parents/beaux-parents sur l'éducation des enfants

Favoriser la communication entre frères et sœurs

Concernant vos enfants, quelles sont vos interrogations principales ?

Quelles sont vos interrogations en matière de mode de garde de l'enfant ?

21,8%

78,2%

90,1%

20,2%

22,3%

38,3%

24%

16,2%

39,5%



Trouver une place en fonction de ses contraintes 66 39.8 %

Choix du mode de garde 27 16.3 %

Lieu du mode de garde 17 10.2 %

Obtenir de l'information sur les possibilités 40 24.1 %

Autre 17 10.2 %

Réussite scolaire 120 64.9 %

Relation école/Parents 25 13.5 %

Devoirs à la maison 3 1.6 %

Orientation scolaire 27 14.6 %

Autre 10 5.4 %

Oui le plus souvent 118 62.1 %

Non le plus souvent 72 37.9 %

Quelles sont vos attentes en matière de scolarité ?

Etes vous suffisamment informer pour l'orientation de votre (vos) enfant(s) ?

Quelles sont vos interrogations en matière de santé ?

14,6%

13,5%

64,9%

37,9%

62,1%

0 20 40 60 80

Alimentation

Maladies

Sommeil

Troubles du…

Hygiène

Addictions

Handicaps

Autre



Alimentation 91 50.6 %

Maladies 81 45 %

Sommeil 43 23.9 %

Troubles du comportement 59 32.8 %

Hygiène 32 17.8 %

Addictions 37 20.6 %

Handicaps 7 3.9 %

Autre 8 4.4 %

Drogues 85 49.7 %

Violence 100 58.5 %

Harcèlement 103 60.2 %

Sexualité 46 26.9 %

Vitesse 21 12.3 %

Sports extrêmes 6 3.5 %

Autre 11 6.4 %

Internet 100 55.6 %

Téléphone portable 65 36.1 %

Jeux vidéo 68 37.8 %

Quelles sont vos interrogations en matière de conduites à risques ?

Quelles sont vos interrogations en matière de nouvelles technologies?

0 25 50 75 100
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Violence

Harcèlement

Sexualité
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Sports extrê…

Autre
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Internet
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Autre



Télévision 22 12.2 %

Réseaux sociaux 96 53.3 %

Autre 6 3.3 %

Équilibre vie familiale/vie professionnelle 81 41.1 %

Équilibre vie de parent/vie de couple 19 9.6 %

Se faire écouter de l'enfant/du jeune (règle de vie...) 28 14.2 %

Échanges avec son enfant 39 19.8 %

Construction du lien parent/enfant 25 12.7 %

Partage de l'autorité parentale 3 1.5 %

Devenir parents: suivi de la grossesse ou adoption 0 0 %

Autre 5 2.5 %

Enfants de moins de 3 ans 10 5.1 %

Enfants de 3 à 5 ans 11 5.6 %

Enfants de 6 à 10 ans 11 5.6 %

Enfants de 11 à 14 ans 84 42.9 %

Enfants de 15 à 18 ans 55 28.1 %

Enfants de plus de 18 ans 3 1.5 %

Tous les âges 15 7.7 %

Autre 9 4.6 %

Dans votre rôle de parent, qu'est-ce qui vous préoccupe le plus ?

Quelles sont les tranches d'âge des enfants qui vous paraissent les plus compliquées ?

Si vous rencontrez une difficulté avec votre enfant

19,5%

14%

40,5%

27,8%

42,4%



Vous gérez la situation avec l'autre parent 97 49 %

Vous recherchez un conseil, une aide auprès d'un professionnel 33 16.7 %

Vous recherchez un conseil, une aide auprès de votre famille 17 8.6 %

Vous recherchez un conseil, une aide auprès de vos amis 6 3 %

Vous gérez la situation seul(e) 33 16.7 %

Il vous arrive de ne pas savoir comment faire 12 6.1 %

Autre 3 1.5 %

C'est une affaire privée 76 45.5 %

Je n'ai pas besoin d'autres personnes 48 28.7 %

Par manque de relation 14 8.4 %

Autre 29 17.4 %

Médecin de famille, Pédiatre

Éducateur spécialisé, Psychologue, Thérapeute familial, Assistante sociale

Enseignants, Conseiller principal d'éducation (CPE), Chefs d'établissement, coodinateur programme de réussite éducative (PRE)

Assistante maternelle, Puéricultrice, Éducatrice de jeunes enfants

AUTOUR DE LA FAMILLE

Vous gérez la situation seul(e) ou avec l'autre parent car :

Allez vous chercher de l'aide auprès d'un professionnel ?

17,4%28,7%

45,5%

16,2%

28,1%

41,3%



Animateurs (Accueil de loisirs, MJC, Clubs sportifs

C'est trop difficile 15 9.4 %

Manque de temps 28 17.5 %

Manque d'information 36 22.5 %

Manque de moyens financiers 21 13.1 %

Manque de disponibilité 33 20.6 %

Manque de relation 10 6.3 %

Autre 18 11.3 %

Oui, le plus souvent 135 69.2 %

Non, le plus souvent 60 30.8 %

Oui, le plus souvent 191 98.5 %

Non, le plus souvent 3 1.5 %

Oui, le plus souvent 118 61.5 %

Non, le plus souvent 74 38.5 %

Il vous arrive de ne pas savoir comment faire

Quelles sont vos attentes en matière d'éducation ?

Des échanges avec d'autres parents

Des temps privilégiés avec vos enfants

Des échanges avec des professionnels

20,5%

13%

22,4%
17,4%

30,8%

69,2%

98,5%

38,5%



Oui 44 22.9 %

Non 148 77.1 %

Oui 107 55.4 %

Non 86 44.6 %

Oui 33 17.6 %

Non 155 82.4 %

Oui 28 14.7 %

Non 162 85.3 %

Avez vous déjà fréquenté une structure qui offre un des services

suivants, si oui, vous paraissait-elle adaptée à vos attentes ?

Services d'accueil, d'écoute, d'information et d'orientation des parents

Activités parents-enfants (ateliers, sorties familiales, sortie culturelles, jeux…)

Groupes de parole et d'échanges entres parents (Café des parents…)

Conférences-débats entre parents et professionnels (Ciné-débats…)

22,9%

77,1%

44,6%

55,4%

17,6%

82,4%

14,7%

85,3%



Oui 23 12.4 %

Non 163 87.6 %

Oui 28 15.1 %

Non 158 84.9 %

Sites internet d'information 70 37.2 %

Boite au lettres (courrier, papiers, revues…) 28 14.9 %

Bouche à oreilles 47 25 %

Médias traditionnels (radio, tv, presse écrite…) 6 3.2 %

Événements (salons, forum…) 9 4.8 %

Téléphone portable 4 2.1 %

Réseaux sociaux (type Facebook) 5 2.7 %

Email 15 8 %

Autre 5 2.7 %

Médiation familliale

Espaces rencontres

Quels moyens de communication vous semblent les plus appropriés pour obtenir de
l'information sur ces services d'accompagnement des parents ?

D'une manière générale, où aimeriez-vous trouver l'information ?

87,6%

15,1%

84,9%

24,9%

14,8%

37%

71,7%



Dans les établissements scolaires (Écoles, Collèges, Lycées…) 134 72 %

Auprès des services publics (mairie, CAF…) 22 11.8 %

Dans les structures de la petite enfance 12 6.5 %

Dans les accueils de loisirs 3 1.6 %

Dans les associations 7 3.8 %

Dans les structures sportives 1 0.5 %

Autre 8 4.3 %

Dans les établissements scolaires (Écoles, Collèges, Lycées…) 115 64.2 %

Dans les salles municipales 22 12.3 %

Dans les structures de la petite enfance 14 7.8 %

Dans les associations 14 7.8 %

Dans les accueils de loisirs 4 2.2 %

Dans les structures sportives 1 0.6 %

Dans les cafés/restaurants 3 1.7 %

Autre 6 3.4 %

lundi 19 31.1 %

mardi 2 3.3 %

mercredi 10 16.4 %

jeudi 3 4.9 %

vendredi 3 4.9 %

samedi 22 36.1 %

Pour vous faciliter l'accès à ces services, dans quels lieux devraient-ils se dérouler ?

Quel moments vous paraissent les plus adaptés pour participer à

des activités d'accompagnement à la parentalité ?

Le matin [null]

Entre midi et deux [null]

64,2%

0 5 10 15 20

lundi

mardi

mercredi

jeudi

vendredi

samedi



lundi 3 13.6 %

mardi 4 18.2 %

mercredi 5 22.7 %

jeudi 3 13.6 %

vendredi 3 13.6 %

samedi 3 13.6 %

lundi 8 14.5 %

mardi 5 9.1 %

mercredi 19 34.5 %

jeudi 6 10.9 %

vendredi 1 1.8 %

samedi 16 29.1 %

lundi 12 17.4 %

mardi 11 15.9 %

mercredi 15 21.7 %

jeudi 7 10.1 %

vendredi 18 26.1 %

samedi 6 8.7 %

lundi 11 21.6 %

mardi 6 11.8 %

mercredi 3 5.9 %

jeudi 3 5.9 %

vendredi 21 41.2 %

samedi 6 11.8 %

L'après midi [null]

En fin de journée [null]

Le soir [null]

Votre avis : Qu'entendez vous par la notion de parentalité ? Qu'est ce pour vous le
soutien à la parentalité ?
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